

Porąbka, dn. 14.10.2010r.

www.bip.porabka.pl

dot. odpowiedzi na pytania jednego z uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór wykonawcy udzielającego zamawiającemu długoterminowego kredytu w wysokości 2 000 000 PLN na potrzeby Gminy Porąbka.

Wójt Gminy Porąbka, na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2010r. nr 113 poz.759 z póź.zm.) udziela odpowiedzi na pytania z dnia 13.10.2010r. dotyczące postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór wykonawcy, który udzieli kredytu dla gminy Porąbka:

1. Treść pytania:

Wyjaśnienie rozbieżności zapisów dot. płatności rat kapitałowych i odsetkowych w rozdz. II pkt. 10 i w rozdz. X pkt.1.1.

Odpowiedź:

W Rozdziale X pkt.1.1 SIWZ nr ZP/PN/X/3/2010 wykreśla się zapis :

„ 1.1. Płatności rat kapitałowych i odsetkowych będą realizowane w ostatnim dniu miesiąca, przy czym jeżeli będzie to dzień świąteczny, niedziela albo sobota, płatność będzie następować w ostatnim dniu roboczym poprzedzającym dzień wolny”

W Rozdziale X pkt.1.1 wprowadza się zapis :

„ 1.1. Płatności rat kapitałowych i odsetek będą realizowane w ostatnim dniu miesiąca, przy czym jeżeli będzie to dzień świąteczny, niedziela albo sobota, płatność będzie następować w ostatnim dniu roboczym poprzedzającym dzień wolny”

2. Treść pytania:

Czy zamawiający podpisze oświadczenie o poddaniu się egzekucji?

Odpowiedź:

Tak

3. Treść pytania:

Czy skarbnik Gminy złoży kontrasygnatę na wekslu?

Odpowiedź:

Tak

4. Treść pytania:

Wyjaśnienie rozbieżności w terminie świadczenia usług pomiędzy SIWZ rozdz.II pkt.4 i pkt.7 a załącznikiem do SIWZ pkt. 6

Odpowiedź:

W Załącznik do SIWZ – druk oferty, w pkt. 6 wykreśla się zapis :

„6. Oświadczamy, że zobowiązujemy się do świadczenia usług stanowiących przedmiot postępowania w terminie od 02.11.2010r. do 31.10.2015r.”

W Załącznik do SIWZ – druk oferty, w pkt. 6 wprowadza się zapis:

„6. Oświadczamy, że zobowiązujemy się do świadczenia usług stanowiących przedmiot postępowania w terminie od 02.11.2010r. do 31.10.2014r.”

5. Treść pytania:

Czy wystąpiły na terenie gminy szkody powodziowe, czy w związku z tym Gmina poniosła dodatkowe wydatki i otrzymała na ten cel dodatkowe środki z budżetu?

Odpowiedź:

Na dzień dzisiejszy gmina otrzymała środki na usuwanie skutków powodzi w wysokości 300 000,00 zł. i promesę na kwotę 2 300 000,00 zł.

6. Treść pytania:

Czy Gmina korzysta z forfaitingu?

Odpowiedź:

Nie

7. Wniosek o wykreślenie zapisu pkt. X pkt. 1-3 do 1.5

Odpowiedź:

W treści SIWZ nr ZP/PN/X/3/2010 wykreśla się zapis ust.1 pkt. 1.3., 1.4. i 1.5. o następującym brzmieniu:

„ 1.3. W przypadku wystąpienia okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, strony dopuszczają możliwość przedłużenia terminu spłaty kredytu (okresu kredytowania) o czas oznaczony – nie dłuższy niż 24 miesiące. Powyższa zmiana wymaga formy pisemnej i może być dokonana jedynie przed upływem okresu kredytowania określonego w umowie.

1.4. Oprocentowanie kredytu w wydłużonym okresie kredytowania będzie liczone na zasadach i w wysokości wynikającej z umowy na podstawowy okres kredytowania, czyli 48 miesięcy.

1.5. Po każdorazowym przesunięciu terminu spłaty raty kapitałowej bank dokona stosownego przeliczenia tabeli spłaconych rat kapitałowych i odsetkowych, stosownie do treści wniosku zamawiającego o odroczenie terminu płatności. Za powyższą czynność bank nie będzie żądał żadnych opłat i prowizji.”.

Otrzymują:

1. Wykonawcy / lista w załączeniu
2. www.bip.porabka.pl
3. a/a

WÓJT
Czesława Rutka